
 

 

 

The Antwerp Call to 

Alden Biesen 
Az európai történelem egyik legnehezebb időszakában egyértelműségre, elszántságra és 

erős céltudatosságra van szükségünk. Merész programra van szükségünk Európa 

megerősítéséhez, miközben alapvető értékeinket is megőrizzük. Az Alden Biesenben 

tartandó, a versenyképességgel foglalkozó találkozójuk előtt vezetői képességeket, 

merész lépéseket és bátorságot kérünk Önöktől. Legyünk tisztában vele: erős európai ipar 

nélkül nincs ellenálló, biztonságos és erős Európa. 

A jelenlegi geoploitikai sokk lehetőségként kell szolgáljon Európa számára. A változások 

állandóak. A múltba révedés nem oldja meg a problémáinkat és a szerkezeti függést. A 

globális verseny kegyetlen.  

Az európai polgárok magas színvonalú munkahelyeket szeretnének gyermekeiknek 

Európában. A kkv-k, az európai ipari és üzleti szövet gerincét képező vállalkozások, 

mindenhol nehézségekkel küzdenek. A globális nagyvállalatok már 2030-ra tervezik a 

tőkekihelyezést, ma kell dönteniük, és gyakran úgy találják, hogy Európában nem érdemes 

befektetni. Az európai iparágak és vállalkozások tartósan magas energia- és szén-dioxid-

költségekkel, valamint tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokkal küzdenek. A 

létfontosságú ágazatokban a telephelybezárások és a munkahelyek megszűnése soha nem 

látott ütemben zajlik. 

A Draghi jelentés nem hozott változást, semmi nem került át a gyakorlatba. A helyzet 

rosszabb mint egy éve és az Európai ipar az elkövetkezendő öt évben az elmúlt évtizedek 

legnagyobb kihivásaival szembesül. A egységes piacról szóló Letti jelentés megmutatta, hogy 

a piac fragmentációja az első akadály, amelyet le kell küzdeni. Meg kell erősíteni az egységes 

piacot egy új geoekonómiai kontextusban. 

Európának változásra van szüksége. Most kell cselekedni! Ez nem egy új Antwerpen-i 

nyilatkozat. Ez egy felhivás Antwerpen-ből Alden Biesen-be sűrgős és merész lépésekre. Az 

Európai Ipari Csúcstalálkozóról sürgetjük, hogy tegyenek azonnali, látható intézkedéseket, 

amelyek megfelelnek a helyzet súlyosságának. Az önök vezetésével túljutottunk a COVID 

okozta krizisen, és olyan intézkedések történtek, amelyek korábban elképzelhetetlenek 

voltak. Most ugyanerre a megközelítésre van szükségünk az ipari versenyképesség 

visszaállitására. Sürgetjük, hogy elemzések helyett cselekedjünk, a tervezés helyett 
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eredményeket lássunk, egyetlen cél érdekében, hogy megmentsük az Európai ipart. Nem 

jövőre, nem jövő héten, hanem MA.  

Szükségünk van arra, hogy Alden Biesenben olyan közös intézkedéseket hozzanak 

amelyeknek már 2026-ban eredményeket mutatnak, egy vészhelyzeti iparpolitikai 

intézkedéscsomagra van sürgösen szükség.  

Az Antwerpeni Nyilatkozat megfigyelési keretrendszere szerint, a kulcsfontosságú 

teljesítménymutatóknak nagyjából 83%-a azt jelzi, hogy az EU nem mutat jelentős javulást. 

Az EU villamosenergia-árai Európán belül továbbra is magasabbak, mint a versenytárs 

országokban. A szén-dioxid-kibocsátási költségek Európában sajátságosak, és a rendszer úgy 

van kialakítva, hogy a költségek évről évre növekedjenek. A következő évtizedben Kína célja, 

hogy gazdaságát egy teljesen új high-tech szektorral bővítse, és a lehető leggyorsabban 

dekarbonizálja az ipart. Az Egyesült Államok továbbra is határozott ipari stratégiát és 

messzemenő kereskedelmi intézkedéseket alkalmaz a gyártás országos újraindítására.  

Bár a helyzet súlyos, a kimenetel nem elkerülhetetlen.  Cselekedni kell, hogy legyőzzük 

ezeket a problémákat. Arra kérjük Európa vezetőit, hogy a Tiszta Ipari Megállapodást 2026-

ban a gyárakban is érezhető eredményekké alakítsák át. Az Antwerpen-i nyilatkozat három 

kulcsfontosságú területén szorgalmazunk határozott fellépést:  

• Csökkentsék az energia és széndioxid költségeket 

Az energiaárak Európában egyszerűen túl magasak ahhoz, hogy versenyképesek 

legyenek, és nemcsak az áruk ára, hanem a szabályozási díjak is befolyásolják őket. 

 

• Támogassák a tisztességes globális kereskedelmet és a finanszírozáshoz való 

hozzáférés javítását 

A szabadkereskedelmi megállapodásoknak vagy más típusú megállapodásoknak 

biztosítaniuk kell az ipar számára létfontosságú ellátást, lehetővé kell tenniük az új 

piacokhoz való hozzáférést és növelniük kell az exportot. Az EU-nak meg kell 

vizsgálnia az összes szakpolitikai eszközt a tisztességtelen verseny ellen, hogy 

valóban egyenlő versenyfeltételeket biztosítson az uniós iparágak számára mind a 

hazai, mind a nemzetközi piacokon, beleértve a széndioxid kibocsátás áthelyezés 

elleni védelmet. 

 

• Legyenek büszkék arra, hogy Európában készült termékeket vásárolhatnak 

Vezető szerepet kell vállalni az EU által támogatott közbeszerzési és magánbeszerzői 

kezdeményezések révén. Fel kell hatalmazni a fogyasztókat (vállalkozásokat és 

magánszemélyeket) arra, hogy átlátható termék- és környezeti szénlábnyom alapján 

nettó nulla kibocsátású és körforgásos termékeket válasszanak, támogatva ezzel a 

magas színvonalú munkahelyeket Európában.  

Arra kérjük Önöket, hogy emeljék fel szavukat az egységes piac kihasználása, érvényesítése, 

újraélesztése és fejlesztése érdekében.  



 

Az Alden Biesenben tartandó Európai Tanács ülésre úgy fognak emlékezni, mint az EU 

ambícióinak megvalósításának pillanatára: amikor csökkentettük az energia- és szén-dioxid-

költségeket, innováció és új beruházások révén csökkentettük a kibocsátást, 

megteremtettük a tiszta termékek iránti keresletet, helyreállítottuk a magánberuházások 

feltételeit, és a valóban teljesen egységes piacot és kereskedelmet a növekedés és a 

minőségi munkahelyek teremtésének motorjává tettük, anékül, hogy a kiszolgáltatottságot 

okoznánk. 

Az európai ipar nem változások elleni védelmet kér– mi a változások irányításához 

szükséges feltételeket kérjük.  

 

 

 

 


